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Ata da Sessào Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazare T. da Sexta

Legislatura do Segundo Biênio realizada no dia l8 de março de 2024, às

l9h00min, tendo por local o recinto da Câmara Municipal de Nova

NazaréiMT, com a presença dos Vereadores: [,uís Felipe Alves De Carvalho

- Presidente, Genecy Celestino De Souza - Vice Presidente, Elson

Hideyoshi Kamiguchi - lo Secretário, Jovane Barbosa Alves - 2o Secretário

e os demais vereadores: Ademar Matias Dos Reis, Marcos Vinicius Xavier

De Carvalho, Patricia Costa Gonçalves Reckziegel e Rosana Aires De Souza

Silva. estando ausente a vereadora Geslaine Pires Junqueira Ramos'

Havendo número legal de vereadores o senhor Presidente deu-se início a

Sessão e passou - se ao PEQUENO EXPEDIENTE' onde o senhor

presidente solicitou ao seúor secretário para Íàzer leitura da Ata N" 04/2024

da Sessão Extraordinária realizada no dia 0ó de março de 2024. que foi

colocada em votaçào e aprovada por unanimidade. Em seguida o senhor

secretário fez a leitura da Mensagem e do Projeto De Lei Legislativo

Complementar N'01/2024, que "Dispõe sobre alteração do anexo I da Lei

complementar 89 de 14 de feverciro de 2022 que Reestrutura o Plano de

Cargos Carreiras e Vencimentos PCCV dos Servidores Públicos da Câmara

Municipal de Nova Nazaré - MT- e da outras providencias", e tbi colocado

em discussão e não havendo manit-estação Íbi colocado em votação a

urgência e aprovado por unanimidade. Ato contínuo o senhor secretário fez

u Éituru da Mensagem e do Projeto de t-ei I-egislativo No 0?2024 de autoria

da vereadora Geslaine Pires Junqueira Ramos. que "Altera a emenda

lnrpositiva 08i2023 Constante na Lei Municipal 739 de 01 dc janeiro de

2024", q

colocado em votação a urgência e aprovado por unanimidade. Ato conti nuo

o senhor secretário fez a leitura da Mensagen: e do Projeto de Lei Legislativ o

N. 03/2024 de autoria da vereadora Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel,

que .,Autoriza o Poder Executivo Municipal a Disponibilizar e regulamentar

o Trunrpo,r. Escolar universitário no Município de Nova Nazaré e dá outras

providências", e tbi colocado etn discussão c não havendo manifestação foi

colocado em votação a urgência e aprovado por unanimidade' Ato continuo

o senhor secretário fez a leitura da Mensagem e do Projeto de Lei N" l0l2l24

do Executivo, que "Autoriza desafetação, e

público", que foi colocado em discussão e nã

colocado em votação a urgência e aprovado por
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o senhor secretário fez.a leitura da Mensagem e do Projeto de Lei N" 1112024

do Executivo, que "Dispõe sobre o procedimento de doação em pagamento

de bens imóveis para extinção de débitos, de natureza tributária ou não

tributária, inscritos em dívida ativa", e foi colocado ern discussão e não

havendo manifestação foi colocado em votação a urgência e rejeitado por
unanimidade. Em seguida o senhor Presidente informou que o referido
projeto será encaminhado à comissào única. Ato contínuo o senhor secretário

fez a leitura da Mensagem e do Projeto de Lei Complementar N' 001/2024

do Executivo, que "Cria a função gratiticada de gente de contratação e agente

de comissão de contratação e equipe de apoio no âmbito da administração
pública municipal direta e fundacional do município de Nova Nazaré/MT",
em seguida o senhor presidente informou que o referido projeto será

encaminhado à comissão única. Ato contínuo o senhor secretário Íez a leitura
da Mensagern e do Projeto de Lei Complementar N'002/2024 do Executivo,
que "Dispõe sobre a criação de 1 (uma) vaga de enfermeiro para atender as

demandas do Fundo Municipal de Saúde de Nova Nazaré-MT", ato continuo

o seúor presidente informou que o referido projeto será encarninhado à

comissão única. Dando continuidade passou - se ao GRANDE
EXPEDIENTE onde o senhor secretário fez a leitura da Indicação No

0612024 de autoria do vereador Jovane Barbosa Alves indicando a Secretária

de Obras e Serviços Urbanos, através do seu setor responsável, para que

disponibilize urna equipe para realizar serviços de podagem nas árvores da

nossa cidade, especialmente nas ruas Lauriano Alves de Oliveira esquina

com a rua Cleuza Borba Maciel e rua João Augusto de Oliveira Junior

encontro a com a rua 28 de Dezembro. Ato contínuo senhor secretário feza
leitura da Indicação N" 0712024 de autoria do vereador Jovane Barbosa

Alves indicando ao preÍ-eito municipal através do seu setor responsávei, para

que disponibilize equipamentos adequados para melhorar o departamento de

Acessóri a de Imprensa. Ato contínuo senhor secretário fez a leitura da

Indicação N" 08/2024 de autoria do vereador Jovane Barbosa Alves

indicando ao prefeito municipal através do seu setor responsável para que

disponibilize com urgência moto niveladora para fazer o patrolamento da

Mi-326. Ern seguida o senhor presidente informou que as referidas

indicações serão encarninhadas ao setores competentes. Ato contínuo a

sessão Íbi interromp ida por 3 0 minutos ou menos' para elaboração dos

pareceres especiais ao Projetos, o qual notneou como relatores especiais os

seguintes vereadores; Projeto de Lei Legislativo Complementar N' 0l/2024

Vereadora Patrícia, Projeto de Lei Legislativo 0212024 Vereador
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Ademar, Projeto de Lei Legislativo No 0312024 Vereador Genecy e Projeto
de Lei Executivo N" 10/2024 Vereadora Rosana. Decorrido prazo retornou
os trabalhos e passou - se para ORDEM DO DIA onde o senhor secretário
fez a leitura do Parecer especial ao Projeto de Lei Legislativo Complementar
N' 0l/2024, na qual a senhora relatora foi de parecer favorável, e foi
colocado em discussão fazendo o uso da palavra a vereadora Patrícia, que foi
colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida lbi colocado
em discussão o Projeto de Lei l-egislativo Complementar No 0l12024 e não
havendo manifestaçâo foi colocado em votação e aprovado por unanimidade.
Ato contínuo o senhor secretário fez a leitura do Parecer especial ao Projeto
de Lei Legislativo No 0212024, na qual o senhor relator fbi de parecer
favorável, que foi colocado em discussão e não havendo rnanilestação foi
colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida foi colocado

em discussão o Projeto de Lei Legislativo No 0212024 e não havendo

manifestaçâo foi colocado em votaçào e aprovado por unanimidade. Ato
contínuo o senhor secretário fez a Parecer especial ao Projeto de Lei
Legislativo N'03/2024, na qual o senhor relator Íbi de parecer favorável,, e

foi colocado em discussão fazendo o uso da palavra os vereadores Genecy e

Jovane, que foi colocado em votaçào e aprovado por unanimidade. Em

seguida Íbi colocado em discussão o Pro.ieto de Lei Legislativo N' 03/2024

fazendo o uso da palavra a vereadora Patrícia,, que foi colocado em votação

e aprovado por unanimidade. Ato contínuo o senhor secretário fez a Parecer

especial ao Projeto de Lei Executivo N' 10/2024, na qual a senhora relatora

foi de parecer favorável, e tbi colocado em discussão fazendo o uso da

palavra os vereadorcs Rosana, Patrícia, Jovane e Genecy, que Íbi colocado

em votação e aprovado por unanirnidade. Em seguida foi colocado em

discussão o Projeto de Lei Executivo N' 1012024 e não havendo

manifestação foi colocado em votaçào e aprovado por unanimidade. Em

seguida passou - se a PALAVRA LIVRE estando inscritos os seguintes

vereadores; Genecy, Jovane, Marcos Vinicius, Ademar, Rosana. Patrícia,

Elson e Luís Felipe. E,m seguida o senhor presidente agradeceu a presença

de todos e informou que a próxima sessão ordinária será realizada no dia 0l
de abril de 2024 com início às l9:00 horas no Plenário Domingos Pereira

Salgado na Câmara Municipal ao que eu Elson Hideyoshi Kamiguchi - 1o

Secretário, superintendi a redação da presente Ata, que de acordo com o

Regimento Interno será lida. assinada e aprovada por mim e pelos demais

Vereadores presentes.
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Luís Felipe es dc Carvalho
Presi te

Elson Hideyoshi Kamiguchi
1o Secretário

Ademar atias dos Re is

Vereador

Marcos Vini s Xavier de Carvalho Patríci
Vereador

Rosana e Souza Silva
Vcreadora
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C lestino de Souza
Vice-Presidente

Jovane lves
)o retano

Ausente
Geslaine Pires Junqueira Ramos

Vereadora

il os nçalves Reckziegel
Vereador
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